3-X KOM. KBapTupa B 18-M BoeHHOM
ropoake

OMCK,

r OMcK, 18- BoeHHbIN K, 0,187, KB 54

P 3 350 000




Cynep npennoxeHue! LieHa cHMyKeHa a4 6bicTporo
npogaxxku!

KoMnaHumga "PuantKoHcanT" npenfaraet Ballemy
BHMMaAHUIO CBETNYHO, YIOTHYIO 3-X KOMHATHYO KBapTMpPY B
TUXOM CMafbHOM panoHe 18- BOEHHbIN FrOpOoaoK.

3Ta KBapTUpa CTaHeT OT/TIMYHbIM BbIGOPOM A/ ceMenHoM
YKU3HU.

KBapTupa pacnonoxxeHa Ha 1-M aTa)ke 5-TM 3TaXKHOoro
[lOMa, OKHa BbIXOOAT Ha ABe CTOPOHbI OMa, YTO
obecneyrBaeT Xxopollee eCTeECTBEHHOE OCBeLleHMe.

- O6lWwaga nnowanb: 48,5 KB.M.

- KoMHaTbl: 3a1 - 17,3 KB.M, iBe cranbHW - 9,7 KB.M, 7,9 KB.M
(B Ka)XOQOWM BCTPOEHHble MHOFOPYHKLIMOHaNbHbIe WKadbl).
- KyxHa: 5,6 KB. M - OCTaeTCa KyXOHHbIN FapHUTYP.

- CaHy3en: pa3genbHbli - 06nMLUoBaH Kadenem, 3aMeHeHbl
KOMMYHMKaLMW.

- Kopmpop: 4,7 KB.M. - CO BCTPOEHHbIM LLUKapOM-Kye.
KBapTupa Ténnag, ytoTHaqa, BbINOTHEH XOPOLLWMN
KOCMETUYECKUIN PEMOHT, BapMaHT - 3aX04u U XXMBMW.

OkHa MNBX, ycTaHoBMeHbl BCe Mpubopbl ydeTa, HaaexHas
OBOMHasa BXogHaa OBepPb.

Moabesn YNCTbIN, OTNIMYHbIE U Ao6pOoYKenaTesbHble
coceu.

[BOP YMNCTbIN, YXOXKEHHbIW, paaoM 6epe3oBas poLua,
OT/IMYHOE MECTO OJ19 TUXOro, CMOKOMHOIO MPOXXMBaHUS.

B HemocpeOcTBEHHOM BNM30CTM K AOMY PaCcMofioXKeHa
3eMn4 ond BegeHma cagoBOACTBa, YTO CTAHET OT/IMYHbIM
OOMNoNHeHWeM Ona nobutene gadyHoro gena v CBeXmx
OBOLLEWN.

B 10-T1 MMHYyTax OT AOMa PaCcrno/IOXXeHbl HECKOSTbKO
OETCKMX CafoB, ABe WKOMbl, MONMMKAMHMKA, CETb BCEX
MarasmHoB (MaruuT, lNaTepoyka), Bce opraHmMsaumm
chepbl ycnyr.

TpaHcnopTHasa pa3Bs3ka B 0Byt CTOPOHY ropoaa, PsaaoM
OCTaHOBKa "3-a XXenesHogopoxxkHaa'.

YumcTaa npopayka. [Ba B3POC/biXx COOCTBEHHMKA. BbicTpbIN
BbIXO4 Ha COENKY.

MoaxoauT noa ntobon Bma pacyeToB. [JoKyMeHTbl MPOoLUn
tOpPUONYECKYHO MPOBEPKY.

3BOHUTE, OTBEUY Ha Baluum Bonpockl. HaszHauymM Nokas B
yaoo6Hoe onga Bac Bpems!




KonmnyecTtBo KOMHaT: 3

O6Lwa4qa nnowanb: 48.5 M2
Mnowanb KyxHu: 5.6 M2
DTaxkewn B oome: 5

Tun 6anKoHa: HeT

CocToaHMe obbekTa: XopoLlee

[[on nocTpomrKkM goma: 1979 r.

Xunaa nnowanb: 34.9 m?
OTax: 1

Tun caHy3na: PasgenbHbIN
PeMOHT: KocMeTU4ecKum
Tun goma: NaHesNbHbIN
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